Supplier’s Declaration of Conformity / Déclaration de conformité du fournisseur / Declaracion de conformidad del proveedor: 47 CFR § 2.1077 Compliance Information
Responsible Party / Partie responsable / Responsable: Feit Electric Company

4901 Gregg Road, Pico Rivera, CA 90660, USA www.feit.com

Unique Identifier / Identificateur unique / Identificador unico: SL4818-24/FIL

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause undesired operation. This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part
15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures: Reorient or relocate the receiving antenna. Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected. Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. Any changes or
modifications not expressly approved by the manufacturer could void the user's authority to operate the equipment. CAN ICES-005 (B).

Ce produit est conforme a la partie 15 des regles de la FCC. Son fonctionnement est assujetti aux deux conditions suivantes : (1) Ce produit ne peut causer d’interférences nuisibles et (2) ce produit
doit accepter toute interférence regue, y compris toute interférence pouvant causer un fonctionnement non désiré. Cet équipement a été mis a I'essai et jugé conforme aux limites d’un appareil
numérique de classe B, conformément a la partie 15 des régles de la FCC. Ces limites sont congues pour offrir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation
résidentielle. Cet équipement géneére, utilise et peut émettre des ondes radio et, s'il n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles aux
communications radio. Toutefois, rien ne garantit qu’aucune interférence ne se produira dans une installation particuliere. Si cet équipement cause une interférence nuisible a la réception de la radio
ou de la télévision, ce que vous pouvez déterminer en éteignant et en allumant I’équipement, tentez de corriger I'interférence par I'un ou plusieurs des moyens suivants : Réorienter ou déplacer
I’antenne de réception. Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur. Brancher I'équipement dans une prise de courant sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est branché.
Consulter le détaillant ou un technicien en radio/télévision expérimenté pour obtenir de I'aide. Toute modification n’ayant pas été expressément approuvée par le fabricant pourrait annuler
I"autorisation de I'utilisateur d’utiliser I'équipement. CAN NMB-005 (B)

Este dispositivo cumple con la seccion 15 de la normativa de la FCC. El funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales,
y (2) este dispositivo debe admitir cualquier interferencia recibida, incluidas interferencias que puedan causar funcionamiento no deseado. Este equipo ha sido probado y cumple con los limites
establecidos para los dispositivos digitales Clase B, de conformidad con la seccién 15 de la normativa de la FCC. Estos limites estan disefiados para brindar una proteccion razonable contra
interferencias perjudiciales en una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, de no instalarse y utilizarse de acuerdo con las instrucciones,
puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay garantia de que no se produzcan interferencias en una instalacién concreta. Si este equipo causa
interferencias perjudiciales a la recepcion de radio o television, lo que se puede determinar apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia
mediante una 0 mds de las siguientes medidas: Reoriente o reubique la antena de recepcion. Aumente la separacion entre el equipo y el receptor. Conecte el equipo a una toma de corriente de un
circuito distinto al que estéa conectado el receptor. Consulte al distribuidor 0 a un técnico experto en radio/TV para obtener ayuda. Cualquier cambio o modificacion no aprobado expresamente por
el fabricante podria anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo. CAN ICES-005 (B).

LIMITED WARRANTY

This product is warrantied to be free from defects in workmanship and materials for up to two years from date of purchase. If the product fails within the warranty period, please contact Feit Electric
at info@feit.com, visit feit.com/contact-us or call 1-866-326-BULB (2852) for instructions on replacement or refund. REPLACEMENT OR REFUND IS YOUR SOLE REMEDY. EXCEPT TO THE EXTENT
PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ANY IMPLIED WARRANTIES ARE LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS WARRANTY. LIABILITY FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES IS
HEREBY EXPRESSLY EXCLUDED. Some states and provinces do not allow the exclusion of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you. This
warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state or province to province.

GARANTIE LIMITEE

Ce produit est garanti contre les défauts de fabrication et de matériaux pendant une période maximale de deux (2) ans a compter de la date d’achat. Si le produit fait défaut pendant la période de
garantie, veuillez communiquer avec Feit Electric a I'adresse info@feit.com, visiter feit.com/contact-us ou composer le 1 866 326-BULB (2852) pour obtenir des instructions sur le remplacement
ou le remboursement. LE REMPLACEMENT OU LE REMBOURSEMENT EST VOTRE SEUL RECOURS. SAUF DANS LA MESURE OU LA LEGISLATION EN VIGUEUR LINTERDIT, TOUTE GARANTIE IMPLICITE
EST LIMITEE A LA DUREE DE LA PRESENTE GARANTIE. TOUTE RESPONSABILITE POUR LES DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS EST EXPRESSEMENT EXCLUE PAR LES PRESENTES. Certains
Etats et certaines provinces ne permettent pas I'exclusion des dommages accessoires ou indirects, de sorte que vous pourriez ne pas étre concerné par la limite ou I'exclusion ci-dessus. Cette
garantie vous confére des droits juridiques précis, et vous pouvez également avoir d’autres droits qui varient d’un Etat ou d’une province a I'autre.

GARANTIA LIMITADA

Este producto estd garantizado contra defectos de fabricacion y materiales por dos afios a partir de la fecha de compra. Si el producto falla dentro del periodo de garantia, pongase en contacto con
Feit Electric en info@feit.com, visite feit.com/ o llame al 1-866-326-BULB (2852) para recibir instrucciones sobre la sustitucion o solicitar un reembolso. LA SUSTITUCION O EL REEMBOLSO SON
SU UNICO RECURSO JUDICIAL. SALVO HASTA DONDE LO PROHIBA LA LEGISLACION VIGENTE, LA DURACION DE CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA ESTA LIMITADA A LA DURACION DE ESTA GARANTIA.
QUEDA EXPRESAMENTE EXCLUIDA TODA RESPONSABILIDAD POR DANOS ACCIDENTALES O CONSECUENTES. Algunos estados y provincias no permiten excluir los dafios incidentales o
consecuentes, por lo que la limitacién o exclusion anterior podria no aplicarse en su caso. Esta garantia le otorga derechos legales especificos, sin perjuicio de otros derechos que varian de un

estado a otro o de una provincia a otra.

ELECTRIC

Distributed by:

Costco Wholesale Corporation
P.O. Box 34535 Ottawa, Ontario

Seattle, WA 98124-1535 K2E 1C5, Canada

USA 1-800-463-3783
1-800-774-2678 www.costco.ca

www.costco.com * faisant affaire au Québec sous

le nom les Entrep6ts Costco

Costco Wholesale Canada Ltd.*
415 W. Hunt Club Road

Importado por:
Importadora Primex S.A. de C.V.
Blvd. Magnocentro No. 4
San Fernando La Herradura
Huixquilucan, Estado de México
C.P. 52765
RFC: IPR-930907-S70
(55)-5246-5500
www.costco.com.mx

MADE IN THAILAND / FABRIQUE EN THAILANDE / HECHO EN TAILANDIA

Model / Modele / Modelo : SL4818-24/FIL
ITM. / ART. 1806359
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14.6 m | 48ft [ 48 pi

LED String Lights

Guirlandes lumineuses a DEL
Serie de Luces LED

INSTALLATION INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION
INSTRUCCIONES DE INSTALACION

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

IMPORTANT - A CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE : LIRE ATTENTIVEMENT
IMPORTANTE, GUARDE PARA FUTURAS CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical products, basic precautions should always be followed including the following:

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS

FEIT
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a.

b. Do not use these products outdoors unless marked suitable for indoor or outdoor use. When products are used in outdoor
applications, connect the product to a Ground Fault Circuit Interrupting (GFCI) outlet. If one is not provided, contact a qualified
electrician for proper installation.

¢. Do not mount or place near gas or electric heaters, fireplace, candles, or other similar sources of heat.

d. Do not secure the wiring of the product with staples or nails, or place on sharp hooks or nails.

e. Install only using the mounting means provided.

f. Do not let lamps rest on the supply cord or on any wire.

g. Do not use this product for other than its intended use.

h. Do not hang ornaments or other objects from the cord, wire, or lamps.

i. Do not close doors or windows on the product or extension cords as this may damage the wire insulation.

i- Do not cover the product with cloth, paper or any material not part of the product when in use.

k. This product has a polarized plug (one blade is wider than the other) as a feature to reduce the risk of electric shock. This plug will

fit in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit squarely in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, consult a
certified electrician. Do not use with an extension cord unless the plug can be fully inserted. Do not alter or replace the plug.
Keep lamps away from any combustible surface.

m. Read and follow all instructions that are on the product or provided with the product.

CAUTION: To reduce the risk of fire and electric shock: Do not install on trees having needles, leaves or branch coverings of metal
or materials which look like metal; and do not mount or support wires in a manner that can cut or damage wire insulation.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
CAUTION:

To reduce the risk of fire: replace fuse with only a 7 A 125V fuse (extra provided with product).

2. Do not overload. This string light is rated 24 Watts. Connect other string lights end-to-end up to a maximum of 756 Watts total.

3. To avoid risk of shock, always make sure the product is unplugged from the electrical outlet before assembling, disassembling,
installing, relocating, servicing or cleaning it.

4. This product employs overload protection (fuse). A blown fuse indicates an overload or short-circuit situation. If the fuse blows,
unplug the product from the outlet. Also unplug any additional strings or products that may be attached to the product. Replace the
fuse as per the user servicing instructions (follow product marking for proper fuse rating) and check the product. If the replacement
fuse blows, a short-circuit may be present and the product should be discarded.

. W ARN I NG. TO REDUCE THE RISK OF FIRE, do not replace the attachment plug. It contains a safety device (fuse) that should not
= he removed. Discard product if the attachment plug is damage.

REPLACING THE FUSE (RATED 125V 7A)

Grasp the plug and remove from the
receptacle or other outlet device. Do
not unplug by pulling on the cord.

2 Open the access cover on top
of the attachment plug and
slide the fuse cover towards
the electrical prongs.

Carefully pop out the
fuse using a small flat
head screwdriver.

4 Carefully pop out
the extra fuse (C)
using a small flat
head screwdriver.

B [Insert the extra fuse (C)
and ensure it is properly
seated in the plug.

@ Slide fuse cover back to original
position to close after inserting a
new fuse and close fuse access
cover on top of the attachment plug.

Model Number: SL4818-24/FIL

CAUTION: Do not use with extension cord near water or where water may accumulate. Keep at least 4.8 m/ 16 ft from pools and spas. Keep
plugs and receptacles dry. Do not submerse.

Connecting Sets End-to-End: When multiple products are connected together do not exceed the lowest indicated maximum wattage on the cord tag
near the connected product’s receptacle.

REPLACING LIGHT BULBS

WARNING - RISK OF ELECTRIC SHOCK!! Disconnect power at source prior to replacing light bulbs.

For outdoor string lights, do NOT replace light bulbs during rain or when wet.

1. Unscrew existing bulbs by lightly holding the socket in one hand and twisting the bulb counterclockwise.
Bulbs may be tight in the sockets. This is normal to prevent moisture from getting into the socket.

2. Replace with medium base 1W LED bulbs, suitable for wet locations. Screw bulbs into the sockets
clockwise until the top of sockets form a tight seal around the bulbs and the bulbs make contact with S14/829/PC
the sockets. Do not exceed 756 watts all sets combined.

Includes two extra bulbs.
Bulbs last up to 15,000 hours.
Wet locations approved.

10f2 FEIT ELECTRIC COMPANY < PICO RIVERA, CA, USA < (800) 543-3348 | FAX (562) 908-6360 * www.feit.com
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CONNECTING STRING LIGHTS
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String Light
146 m/ 481t

Additional String Light
14.6m/ 48 ft

Connect to
Power Outlet

TIGHTLY CLOSE FEMALE CAP
WHEN NOT IN USE.

drawings not to scale

IMPORTANT: SCREW IN BULBS TIGHTLY, PLUG IN SET.
TIGHTEN ANY BULBS THAT DO NOT LIGHT.

INSTALLATION METHODS

Attach guide wire o~ guide wire of the T-connector of Attach quide wi
) ol guide wire to
<«—— structural support  (not included) the string light structural support

- /. |\ A _

Run the guide wire
through the side hole

guide wire S-hooks or temporary ties _ .
(not included) (not included) Attach guide wire to
\ / structural support

Attach guide wire to
<«— structural support

3. Attached to a structure with screw hooks (not included)

STRUCTURAL Attach to , | STRUCTURAL
SUPPORT structural support SUPPORT

Recommended 24 ft.

<« Mtachto —— | STRUCTURAL
structural support SUPPORT
Recommended 24 ft. \

A

TROUBLESHOOTING CONNECTING MULTIPLE SETS
USING LED BULBS

Replace the light bulb.
Ensure the power supply is turned on. MAXIMUM WATTAGE NUMBER OF
Test or replace the switch PERBULS LIGHT STRINGS

The string light — : 1 WATT

wit r?ort"t]grr:gon. Check the wiring. (INCLUDED) 30 SETS
Check that the bulb is fully screwed into the socket.
Remove and replace the 7A fuse with a new fuse
(spare fuse provided).

The fuse blows, or the Discontinue use of the light string. Contact a certified CAUTION- DO NOT EXCEED 756 WATTS

circuit breaker trips, when electrician or call the Customer Service Team.

the light is turned on. Connect to a different receptacle circuit.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Lutilisation de produits électriques exige le respect de précautions de base, notamment :

.. VEUILLEZ LIRE ET RESPECTER TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE.

h. Ne pas utiliser ce produit a I'extérieur, a moins qu’il soit désigné pour une utilisation intérieure et extérieure. Lorsque le produit est

utilisé a I'extérieur, le brancher a une prise a d|s10ncteur différentiel de fuite a la terre (DDFT). En I'absence d’une telle prise,

communiquer avec un électricien qualifié qui I'installera de fagon adéquate.

Ne pas installer ni placer ce produit prés d’un appareil de chauffage au gaz ou électrique, d’un foyer, de bougies ou d’autres

sources de chaleur semblables.

Ne pas fixer le cablage du produit avec des agrafes ou des clous, ni le placer sur des crochets ou des clous tranchants.

Installer uniquement en utilisant les méthodes de montage précisées.

Ne pas laisser les ampoules reposer sur le cordon d’alimentation ou sur tout autre fil.

Ne pas utiliser ce produit a d’autres fins que celles prévues.

Ne pas suspendre de décorations ou d’autres objets sur le cordon, le fil ou les ampoules.

Ne pas fermer de portes ou fenétres sur I'appareil ou les rallonges, car cela pourrait endommager la gaine isolante du cable.

Ne pas couvrir I'appareil d’un chiffon, de papier ou de tout autre matériau lorsqu’il est en cours d’utilisation.

Cet appareil est doté d’une fiche polarisée dont I'une des broches est plus large que I'autre afin de réduire le risque de décharge

électrique. Il est impossible de brancher la fiche dans une prise polarisée si ses broches sont dans la mauvaise direction. Si la fiche

ne s’insére pas complétement dans la prise, I'inverser et la brancher a nouveau. Si le probléme persiste méme aprés I'inversement

de la prise, communiquer avec un électricien qualifié. Utiliser une rallonge électrique uniquement si la fiche s’y insére

complétement. Ne pas modifier ni remplacer la fiche.

I.  Tenir les ampoules loin de toute surface combustible.

m. Lire et respecter toutes les consignes indiquées sur le produit ou celles qui I'accompagnent.

n. MISE EN GARDE : Pour réduire les risques d’incendie et de décharge électrique : Ne pas installer sur des arbres dont les aiguilles,
les feuilles ou les branches sont recouvertes de métal ou de matériaux qui ressemblent a du métal, et ne pas monter ou soutenir
les cables d’une maniére qui pourrait couper ou endommager leur gaine isolante.

CONSERVER GES INSTRUCTIONS
MISE EN GARDE :

Pour réduire les risques d’incendie : remplacer le fusible par un fusible de 7 A et 125 V seulement (fourni avec le produit).

2. Ne pas surcharger. Cette guirlande lumineuse présente une puissance de 24 watts. Il est possible de raccorder d’autres guirlandes
lumineuses, jusqu’a un maximum de 756 watts au total.

3. Pour éviter les risques de décharge électrique, toujours s’assurer que le produit est débranché de la prise de courant avant de le monter,
de le démonter, de I'installer, de le déplacer, de I’entretenir ou de le nettoyer.

4. Ce produit utilise une protection contre les surcharges (fusible). Un fusible grillé indique une surcharge ou un court-circuit. Si le fusible
grille, débrancher le produit de la prise. Débrancher également toute guirlande ou tout produit supplémentaire qui pourrait étre raccordé
au produit. Remplacer le fusible selon les instructions d’entretien (consulter le marquage du produit pour connaitre le calibre du fusible) et
vérifier le produit. Si le fusible de remplacement grille lui aussi, cela pourrait indiquer un court-circuit et le produit doit étre jeté.

AVERTISSEM ENT RISQUE D’INCENDIE, ne pas remplace la fiche. Elle contient un dispositif de protection (fusible) qui ne doit

pas étre enleve. Jetez le produit si la fiche est endommagée.

REMPLACEMENT DU FUSIBLE (PUISSANCE DE 125V, 7 A)

1 Saisir lafiche et la retirer de la prise ou de 2 Ouvrir le couvercle d’acces
tout dispositif de prise. Ne pas débrancher sur le dessus de la fiche et

le produit en tirant sur le cordon. glisser le cache-fusible vers
les broches électriques.
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FUTmsahea ©

3 Retirer smgneusement le
fusible a I'aide d’un petit
tournevis a téte plate.

4 Retirer soigneusement le ‘\\
fusible supplémentaire (C)
aI'aide d’un petit tournevis ¢
a téte plate.

B Insérer le fusible
supplémentaire (C) dans le
porte-fusible et s’assurer
qu’il est bien enfoncé.

@ Faire glisser le couvercle de fusible asa
position d’origine pour le fermer aprés avoir
inséré un nouveau fusible, et fermer le
couvercle d’accés au fusible sur le dessus
de la fiche de branchement.

Numéro de modél : SL4818-24/FIL

MISE EN GARDE . Ne pas utiliser de rallonge a proximité d’une source d’eau ni dans un endroit ol de I'eau pourrait s’accumuler.
Installer a une distance d’au moins 4,8 m (16 pi) des piscines et des spas. Maintenir les fiches et les prises de courant au sec. Ne pas submerger.
Raccordement de guirlandes lumineuses : Lorsque plusieurs produits sont raccordés ensemble, ne pas dépasser la puissance maximale la plus
faible indiquée sur I'étiquette du cordon, prés de la prise du produit connecté.

REMPLACEMENT DES AMPOULES

AVERTISSEMENT — RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE Débrancher le cordon avant de remplacer les ampoules.
Pour les guirlandes lumineuses utilisées a I'extérieur, NE PAS remplacer les ampoules sous la pluie ou lorsqu’elles sont mouillées.

Comprend deux ampoules
supplémentaires. Les ampoules durent
jusqu'a 15 000 heures. Produit
homologué pour emplacements

1. Dévisser les ampoules existantes en tenant Iégérement la douille d’'une main et en tournant I'ampoule dans le sens antihoraire moulés:
de I'autre main. Les ampoules peuvent présenter un ajustement serré dans les douilles. C’est tout a fait normal — cela empéche
I'humidité de s'infiltrer dans la douille.

2. Remplacer par des ampoules DEL de 1 W a culot moyen convenant aux emplacements mouillés. Visser les ampoules dans les
douilles dans le sens horaire jusqu’a ce que la partie supérieure des douilles forme un joint étanche autour des ampoules et que S14/822/PC

les ampoules entrent en contact avec les douilles. Ne pas dépasser 756 watts pour tous les ensembles combinés.

10f2 FEIT ELECTRIC COMPANY < PICO RIVERA, CA, USA < (800) 543-3348 | FAX (562) 908-6360 * www.feit.com
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RACCORDEMENT DE GUIRLANDES LUMINEUSES
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Cordon lumineux
14,6 m (48 pi)

IMPORTANT : BIEN VISSER LES AMPOULES. BRANGHER LENSEMBLE.
SERRER LES AMPOULES QUI NE S’ALLUMENT PAS.

METHODES D’INSTALLATION

Avec un fil guide (non compris)

Fixer le fil guide au  Fil quide
<—— support structurel.  (non inclus)

Cordon lumineux supplémentaire
14,6 m (48 pi)

Connexion a la
prise de courant

ne sont pas a I'échelle.

Passer le fil-guide
dans le trou latéral du
connecteur en T de la

b ' Fixer le fil guide au
guirlande lumineuse. g

\ support structurel.

2. Avec un fil guide a crochets en S ou attaches temporaires (non compris)

Fil guide
(non inclus)

Crochets en S ou attaches

temporaires (non compris) Fixer le fil guide au
N / support structurel.

Fixer le fil guide au
<—— support structurel.

SUPPORT
STRUCTUREL

SUPPORT
STRUCTUREL

SUPPORT
STRUCTUREL

Fixer au
support structurel
Recommandé : 24 pi

Fixer au

_—

A

«——  Fxeras ——m ——»

support structurel
Recommandé : 24 pi

DEPANNAGE

RACCORDEMENT DE PLUSIEURS ENSEMBLES
UTILISATION D’AMPOULES DEL

Probléme ‘ Solution
Remplacer I'ampoule.

S’assurer que I'alimentation électrique est sous tension.

NOMBRE DE GUIRLANDES
LUMINEUSES

30 ENSEMBLES

PUISSANCE MAXIMALE PAR
AMPOULE

Tester ou remplacer I'interrupteur.
Vérifier le cablage.
Vérifier que I'ampoule est bien vissée dans la douille.

Enlever et remplacer le fusible de 7 A par un fusible
neuf (fusible de rechange fourni).

1WATT
(INCLUS)

La guirlande lumineuse
ne s’allume pas.

MISE EN GARDE : NE PAS DEPASSER 756 WATTS

Le fusible saute ou le
disjoncteur se déclenche
lorsque la guirlande est
allumée.

Cesser d'utiliser la guirlande lumineuse. Contacter un
électricien certifié ou appeler I'équipe du service a la clientéle.

Brancher a un circuit de prise différent.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al utilizar Roductos eléctricos sien_})re se deben semKir precauciones basicas, como las siguientes:

LEA'Y RESPETE TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

a
b. No utilice estos productos en el exterior a menos que estén marcados como adecuados para uso interior y exterior. Cuando los
productos se utilicen en aplicaciones exteriores, conéctelos a una toma de corriente con interruptor de circuito por falla a tierra
(GFCI). Si no dispone de uno, comuniquese con un electricista calificado para su instalacion correcta.
No monte ni coloque cerca de calefactores de gas o eléctricos, chimeneas, velas u otras fuentes de calor similares.
No asegure el cableado del producto con grapas o clavos, ni lo coloque sobre ganchos o clavos afilados.
Instale solo con los medios de montaje suministrados.
No deje que las lamparas se apoyen en el cable de alimentacion ni en ningun otro cable.
No utilice este producto para usos distintos al previsto.
No cuelgue adornos ni otros objetos del cable de alimentacion, de la cadena ni de las lamparas.
No cierre puertas ni ventanas sobre el producto o los cables alargadores, ya que podria dafar su aislamiento.
Cuando esté en uso, no cubra el producto con tela, papel ni otros materiales que no formen parte de él.
Este producto tiene un enchufe polarizado (una clavija mas ancha que la otra) para reducir el riesgo de descarga eléctrica. Este
enchufe solo encaja en una toma de corriente polarizada. Si el enchufe no encaja a la perfeccion en la toma de corriente,
inviértalo. Si aun asi no encaja, consulte a un electricista certificado. No lo utilice con un cable alargador a menos que el enchufe
pueda insertarse por completo. No modifique ni reemplace el enchufe.
. Mantenga las lamparas lejos de cualquier superficie inflamable.
m. Leay siga todas las instrucciones que aparecen en el producto o que se incluyen con él.
PRECAUCION: Para reducir el riesgo de incendio y descarga eléctrica: No lo instale en arboles que tengan ramas u hojas
puntiagudas o ramas cubiertas con objetos de metal o material de apariencia metalica; tampoco disponga ni asegure los cables de
una manera que §Jeda cortar o dafar su aislamiento.
y
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GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
PRECAUCION:

Para reducir el riesgo de incendio: sustituya el fusible solo por un fusible de 7 A 125V (adicional suministrado con el producto).

2. No sobrecargue. Esta cadena de luces tiene una potencia nominal de 24 vatios. Puede conectar otras cadenas de luces de exiremo
a extremo hasta alcanzar una potencia maxima total de 756 vatios.

3. Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, aseglirese siempre de que el producto esté desenchufado de la toma de corriente antes
de montarlo, desmontarlo, instalarlo, cambiarlo de lugar, repararlo o limpiarlo.

4. Este producto emplea una proteccion contra sobrecargas (fusible). Un fusible quemado indica una situacién de sobrecarga o
cortocircuito. Si se quema el fusible, desenchufe el producto de la toma de corriente. Desenchufe también las cadenas de luces asi
como otros dispositivos que puedan estar conectados al producto. Reemplace el fusible segun las instrucciones de servicio del
usuario (revise las marcas del producto para conocer el valor nominal del fusible) y pruebe el producto. Si el fusible de repuesto se
quema, podria haber un cortocircuito y el producto se debe desechar.

‘ ADVERTENCI A. PARA REDUCIR EL RIESGO DE INGENDIO, no reemplace el enchufe. Contiene un dispositivo de seguridad (fusible)
= que no debe retirarse. Deseche el producto si el enchufe esta danado.

REEMPLAZO DEL FUSIBLE (CAPACIDAD DE 125V 7 A)

Sostenga el enchufe y retirelo del receptaculo o 2 Abralatapa de acceso

de otro dispositivo de toma de corriente. No tire situada en la parte superior
del cable para desenchufarlo. del conector y deslice la tapa
del fusible hacia las clavijas
eléctricas.

3 Extraiga el fusible con
cuidado utilizando un
destornillador pequefo
de punta plana.

4 Extraiga con cuidado
el fusible adicional (C)
con un destornillador
pequeiio de punta plana.

B Inserte el fusible adicional (C)
y asegurese de que quede bienT==r
colocado en el conector.

6 Deslice la tapa del fusible a su posicion
original para cerrarla después de insertar
un fusible nuevo y cierre la tapa de
acceso al fusible en la parte superior del
enchufe del accesorio.

NGmero de modelo: SL4818-24/FIL

PRECAUCION: No utilice cables alargadores cerca del agua o de zonas donde pueda acumularse agua.

Mantenga una distancia minima de 4.8 m/16 pies de piscinas y bafieras. Mantenga secos los enchufes y tomas de corriente. No sumerja el producto.
Conexion de juegos de extremo a extremo: Cuando conecte varios productos entre si, no supere la potencia maxima mas baja indicada en la
etiqueta del cable cerca del receptaculo del producto conectado.

REEMPLAZO DE BOMBILLAS
’ adicionales. Las bombillas

ADVERTENCIA: j;jiRIESGO DE DESCARGA ELECTRICA Desconecte la energia de la fuente antes de sustituir las bombillas. duran hasta 15.000 horas.
En el caso de las cadenas de luces para exteriores, NO reemplace las bombillas cuando llueva ni cuando el entorno esté humedo. Aprobado pata lugares
1. Desenrosque las bombillas sujetando suavemente el portaldmpara con una mano y girando la bombilla en sentido

antihorario. Las bombillas pueden estar apretadas en los portalampara. Esto es normal para evitar que la humedad penetre

en el portalampara.
2. Sustituir por bombillas LED de 1 W de casquillo mediano, aptas para lugares humedos. Enrosque las bombillas en los

portaldmparas en el sentido horario hasta que la parte superior de los portaldmparas forme un sello hermético alrededor de S14/822/PC

las bombillas y estas hagan contacto con los portalamparas. No supere los 756 vatios con todos los conjuntos combinados.
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CONEXION DE CADENAS DE LUCES

FEIT

ELECTRIC

Serie de luces adicional
14,6 m/ 48 pies

Serie de luces
14,6 m / 48 pies

Conectar a toma
de corriente

IMPORTANTE: ENROSCAR BIEN LAS BOMBILLAS, ENCHUFAR EL JUEGO.
APRETAR LAS BOMBILLAS QUE NO SE ENGIENDAN.

CERRAR BIEN LA TAPA HEMBRA
CUANDO NO SE UTILICE.

INSTALLATION METODOS DE INSTALACIONMETHODS

1. Con cable guia (no incluido)

File el cable guiaal ~ cable guia
<«—— soporte estructural (N0 incluido)

diagramas no a escala

Pase el cable guia por el
orificio lateral del conector
en T de la bombilla de la
cadena de luces

\

Fije el cable guia al
soporte estructural

N . i anchos en S o bridas
Fije el cable guia al cable guia 9 oo Fije el cable guia al
<—— soporte estructural (no incluido) \ temporales (ﬂ7 Incluidos) S(J)DOITG estrt?ctural

3. Fije a una estructura con ganchos roscados (no incluidos

SOPORTE
ESTRUCTURAL

_— _—

A

SOPORTE
ESTRUCTURAL

e — SOPORTE

Fije al soporte
ESTRUCTURAL

estructural
Se recomienda 24 pies

Fije al soporte
estructural
Se recomienda 24 pies

Gancho
roscado

Gancho
roscado

SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

CONECTAR VARIOS JUEGOS
USING LED USO DE BOMBILLAS LEDBULBS

‘ Solucion

Reemplace la bombilla.
Asegurese de que la fuente de alimentacion esta encendida.

POTENCIA MAXIMA POR

CANTIDAD DE CADENAS DE
LUCES

Pruebe o sustituya el interruptor. BoMBILLA
. 1 VATIOS
hg ggdeenncz?ecﬁ]%gfces Compruebe el cableado. (INCLUIDA) 30 JUEGOS

Compruebe que la bombilla esté enroscada por completo
en el portaldmparas.

Retire y sustituya el fusible de 7 A por un fusible

nuevo (fusible de repuesto suministrado).

Deje de utilizar la cadena de luces. Pdngase en contacto

con un electricista certificado o llame al Servicio de
Atencion al Cliente.

Conecte a un circuito con receptaculo

PRECAUCION: NO EXCEDA DE 756 VATIOS

El fusible se quema o el
disyuntor se dispara al
encender la luz.
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